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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εγκαινιάστηκε η 9η ΕΒΕΠ-ΚΜ 2018 
Ηλίας Χατζηχριστοδούλου: «Στηρίζοντας την τοπική αγορά δίνουμε στον τόπο 

μας τη δυναμική που του αξίζει» 
 

Με κάθε επισημότητα και πλήθους κόσμου, πραγματοποιήθηκε η τελετή 
εγκαινίων της  9ης ΕΒΕΠ-ΚΜ, το Σάββατο 29 Σεπτεμβρίου. Στην εκδήλωση 
παρευρέθηκαν οι Βουλευτές του Νομού, εκπρόσωποι Επιμελητηρίων, 
περιφερειακοί σύμβουλοι, αντιδήμαρχοι,  δημοτικοί σύμβουλοι και τοπικοί 
σύμβουλοι  Δήμων Πιερίας, ο Υποδιευθυντής της Αστυνομικής Διεύθυνσης 
Πιερίας, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας,  πρώην Βουλευτές Πιερίας, 
εκπρόσωποι  Ομοσπονδιών, Σωματείων, Συλλόγων , Τραπεζικών Ιδρυμάτων, 
Οργανισμών, Δημόσιων Φορέων και Ν.Π.Δ.Δ.,  μέλη και πρώην μέλη Διοικητικών 
Συμβουλίων του Επιμελητηρίου Πιερίας καθώς και οι συνδιοργανωτές της 9ης 
ΕΒΕΠ-ΚΜ , η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κα. Σοφία Μαυρίδου και ο Δήμαρχος 
Κατερίνης κ. Σ. Χιονίδης. 
Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Ηλίας Χατζηχριστοδούλου στο 
χαιρετισμό του, καλωσορίζοντας επισήμους, εκθέτες και επισκέπτες στη μεγάλη 
γιορτή του επιχειρηματικού κόσμου της Πιερίας και της Κεντρικής Μακεδονίας, 
τους κάλεσε όλους να επισκεφτούν τα περίπτερα της 9ης ΕΒΕΠ-ΚΜ, ενός θεσμού 
που με σκληρή δουλειά, μεγάλο ρίσκο και πολλές δυσκολίες κατάφερε στα 
χρόνια της πρωτοφανούς κρίσης που βίωσε η χώρα, να αποκτήσει μεγαλύτερη 
δυναμική, κερδίζοντας  την εμπιστοσύνη όχι μόνο των επιχειρηματιών που έχουν 
την ευκαιρία να προβάλουν αποτελεσματικά τα προϊόντά τους και να 
αναζητήσουν νέες συνεργασίες αλλά και των χιλιάδων επισκεπτών που την 
αναμένουν κάθε χρόνο. Συνεχίζοντας ευχαρίστησε τους συνδιοργανωτές και τους 
εκθέτες που με τη συμμετοχή τους στην 9η ΕΒΕΠ-ΚΜ ανεβάζουν την πήχη τόσο 
ποσοτικά όσο και ποιοτικά. Κλείνοντας τόνισε χαρακτηριστικά ότι : «Στηρίζοντας 
την τοπική αγορά δίνουμε στον τόπο μας τη δυναμική που του αξίζει, για να μην 
φεύγουν  τα παιδιά μας στο εξωτερικό και να μην φεύγει ούτε ένα ευρώ από τον 
τόπο μας». 
Χαιρετισμό απεύθυναν οι συνδιοργανωτές και οι τέσσερεις βουλευτές του Νομού 
και στη συνέχεια περιηγήθηκαν στα περίπτερα της έκθεσης. 

mailto:champier@otenet.gr
mailto:press-office@champie.ondsl.gr
http://www.champier.gr/

